

## 欧冠联赛

# 尤文完胜马竞 C罗上演“帽子戏法”

新华社罗马3月12日电 欧洲冠军联赛八分之一决赛次回合12日迎来一场焦点战，尤文图斯主场3:0完胜马德里竞技逆转晋级，C罗独中三元，上演“帽子戏法”。

由于首回合0:2负于马竞，安联球场的这场比赛“斑马军团”可谓背水一战。第4分钟，基耶利尼门前捅射破门，但因C罗对门将犯规在先，进球被判无效。第27分钟，尤文图斯终于打破僵局，贝尔纳代斯基将球横传门前，C罗头球破门。第48分钟，坎塞洛右路传中，C罗再次头球攻门，虽然门将奥布拉克将球挡出，但门线技术确认球已经全部飞过球门线，进球有效。第86分钟，贝尔纳代斯基中场带球突破至

禁区后被防守球员推倒，裁判判罚点球，C罗主罚命中，完成“帽子戏法”。尤文图斯以一场酣畅淋漓的胜利将总比分改写为3:2，逆转晋级四分之一决赛。这是尤文图斯历史上首次战胜马竞，此前的交锋中尤文从未得胜，也从未有进球。

赛后，C罗在接受采访时表示：“今夜是特别的，不仅仅是因为进球，也是因为全队的态度，这才是参加欧冠比赛所需要的心态，我们步入正轨了。尤文邀我加盟，正是为了这样有魔力的夜晚。马竞是一支强硬的队伍，但我们也展现了自己的实力，我们的晋级当之无愧。不过现在谈论决赛还太早，我们要一步一个脚印地走。”



尤文图斯队球员克·罗纳尔多(前右)进球后庆祝



## 巴黎银行网球公开赛：纳达尔晋级

3月12日，纳达尔在比赛中回球。

当日，在美国印第安维尔斯举行的巴黎银行网球公开赛男单第三轮比赛中，西班牙选手纳达尔以2:0击败阿根廷选手施瓦茨曼，晋级16强。新华社发

## 大乐透开出1注一等奖

3月11日，体彩大乐透第19027期开奖，前区开出号码“16、18、24、25、27”，后区开出号码“02、07”。当期是新规上市后的第9期开奖，以2.58亿元的全国发行量，为社会筹集彩票公益金9299万元。

当期全国共开出1注基本投注一等奖，单注奖金1000万元，出自四川省成都市，中奖彩票是一张168元的胆拖票，除了1注一等奖外，还中出18注三等奖、45注六等奖、20注八等奖，单票总奖金1006多万元。

遗憾的是，四川中奖者因没有采

用追加投注，错失了多拿了80%奖金的机会，从而无缘1800万元的追加封顶大奖。

二等奖中出89注，单注奖金50.64万元。其中34注为追加投注，每注多得奖金40.51万元。追加后，二等奖单注总奖金为91.15万元。(娜娜)



## 韩旭赴美特训准备WNBA选秀

新华社北京3月13日电(记者单磊)中国女篮年轻中锋韩旭在结束了2018~2019赛季WCBA的比赛后，已于上周抵达美国洛杉矶。当地时间13日开始，她将进行特训，准备参加下个月的WNBA选秀大会。

毕业于清华附中的韩旭本赛季加盟新疆天山女篮，帮助球队获得常规赛第四，季后赛首轮输给北京女篮。上周三，韩旭在征得中国篮协同意之后，马不停蹄地飞抵洛杉矶，先进行了身体检查，找出身体的薄弱环节，并制订有针对性的训练计划。

13~16日，韩旭将在洛杉矶进行体能训练和投篮练习，亚历山大将给她做指导。这名教练曾经训练过众多美职篮球员，包括易建联和孙悦。18日之后，韩旭将在加州大学洛杉矶分校接受教练大卫·纳斯的技术、体能和投篮训练。

出生于1999年10月31日的韩旭，身高已达2米07，得到多家WNBA球队的关注。2019赛季WNBA将在5月开打，9月结束，如果韩旭被

WNBA球队选中，赛季结束后她还可回国参加WCBA的比赛。

离开北京之前，韩旭表示，通过一个赛季WCBA的比赛，感觉自己在体能、力量和内线技术等方面都迫切需要大幅度提升。“2019年WNBA选秀大会预计在4月10日举行，如果(我)有机会被选中，我也期望通过WNBA联赛展现中国球员的综合能力。”韩旭说。

据悉，韩旭很可能不是唯一一个参加今年WNBA选秀大会的中国球员，八一队的李梦、广东队的杨力维和李月汝等球员都有可能参加选秀。不过，八一队和广东队13日将开始WCBA总决赛的对决，因此她们能否赴美还不确定。

韩旭、李梦等都是中国女篮国家队成员，去年先是拿下亚运会金牌，随后又在女篮世界杯上获得第六名。2005年，前女篮国家队主力隋菲菲和苗立杰同时加入WNBA萨克拉门托君主队，2009年，陈楠加入WNBA芝加哥天空队。

## 威斯布鲁克因辱骂球迷被罚款

新华社华盛顿3月12日电 针对在11日雷霆客场对战爵士的比赛中，雷霆当家球星威斯布鲁克与主场球迷发生言语冲突的事件，美职篮12日宣布，对威斯布鲁克处以2.5万美元(约合16.8万元人民币)的罚款。爵士队则宣布，将该球迷列入黑名单，终身禁止其出现在爵士队的主场。

根据威斯布鲁克的描述，比赛当晚，这名爵士球迷对他说了包含种族歧

视内容的言论，这引发了他与该球迷的激烈争吵。

尽管该球迷否认了威斯布鲁克的指控，但爵士队官方在通过视频录像和目击证人对事件进行调查后发表了一份声明，表示将永久禁止该球迷出现在爵士队主场。

声明中说：“犹他爵士队不会容忍这样的球迷，我们的主场不允许出现任何人身攻击或不尊重人的行为。”